
Aproveite essa chance e também
se destaque numa copa do mundo

3 Período: 07/05  a 11/05/2012 3 Total de inserções: 431* 

Cenário Semanal

*Números parciais de contatos no período

3	 Total de contatos para monitoramento....................................... 431

Detalhamento:

Monitoramento:

Depoimentos colhidos:

Durante o monitoramento/entrevistas o público contatado que confirmou o conhecimento 
dos cursos oferecidos pelo Ministério do Turismo/Pronatec foi questionado sobre como 
recebeu a informação. 

Durante o monitoramento, os parceiros sociais são estimulados a deixar 
depoimentos para o Ministério do Turismo.  Veja um dos registros: 

“O recado que tenho para o Ministério é que as pessoas que estão sendo 

treinadas fossem empregadas ou encaminhadas para um estágio remunerado. 

Que se animassem e fossem mais receptivas, pois, assim aprenderiam com 

mais vontade. Seria uma motivação. A remuneração é um algo a mais para que 

muitos brasileiros se interessem em fazer esses cursos. Muitos não possuem 

nem o dinheiro para pagar a passagem para ir ao curso. Gostaria de receber 

uma resposta do Ministério do Turismo sobre isso que falei. Represento quatro 

associações aqui no DF: a Associação Comunitária do Núcleo Bandeirante, 

Microempresários e Pioneiros do DF e a Associação Comunitária da 

Candangolândia. Gostaria de passar para o povo essa resposta, para dar maior 

credibilidade sobre esse assunto.” 

Maria Aparecida Batista, da Associação Comunitária da Candangolândia, 
Brasília/DF

Versão PDF

1. Como tomou conhecimento das inscrições para os cursos do Pronateccopa?

2. O senhor (a) ou alguém que conhece fez inscrições em algum curso?
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Telefonema da RMS	 330

Outros	 29

Internet	 18

E-mail	 11

Televisão	 8

NS/NR	 5

Jornais	 3
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Não	 287

Sim	 84

NS/NR	 33


